
 

Αθήνα, 02/12/2024 
 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 1 

 

ΠΡΟΣΠΑΘΟΥΝ ΜΕ ΚΑΘΕ ΤΡΟΠΟ ΝΑ ΑΛΩΣΟΥΝ ΤΟ Σ.Σ.Τ.Ε. 
ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΝΤΑΣ ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΕΣ ΜΕΘΟΔΕΥΣΕΙΣ 

 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 

 Ιδιαίτερη εντύπωση προκάλεσε η ανακοίνωση των τριών συναδέλφων Δ. 

Κοκκινόπουλου, Π. Χάρακα και Στ. Χαϊδούτη με τίτλο «Δεν πάει άλλο… Η σιωπή 

είναι πλέον συνενοχή.» καθότι οι δύο είναι στελέχη και υποψήφιοι επί σειρά ετών 

της παράταξης των «Εν Δράσει» και ο τρίτος έχει προσχωρήσει ήδη στη 

συγκεκριμένη παράταξη, μετά την υπογραφή του εξωδίκου και της αγωγής 

ενάντια στο Σ.Σ.Τ.Ε., τον Πρόεδρό του και τον Πρόεδρο των Γενικών Συνελεύσεων. 

 Εντύπωση όπως αναφέραμε προκαλούν ειδικότερα οι ανακρίβειες που 

αναφέρονται στην ανακοίνωση των τριών σχετικά με τις δήθεν πρωτοβουλίες που 

είχαν αναλάβει για τη διασφάλιση των συμφερόντων των συνταξιούχων της ΤτΕ.  

Αναφέρουμε συγκεκριμένα:  

1. «… Αν και οι συνταξιούχοι της ΤτΕ, σύμφωνα με το Καταστατικό και το νόμο 

ένταξης των ταμείων στην Τράπεζα για τον οποίο πρωτοστατήσαμε…» 

Γνωρίζουν πολύ καλά ότι η διαπραγμάτευση για την ένταξη των Ταμείων στην Τράπεζα 

ξεκίνησε με την τότε κυβέρνηση  τον Απρίλιο του 2010 από τον τότε Πρόεδρο του 

Σ.Υ.Τ.Ε. και σημερινό επικεφαλής της παράταξης μας και ολοκληρώθηκε τον Ιούλιο 

του 2010 με την ψήφιση του σχετικού Ν.3863/2010 άρθ. 64 και από 1/1/2011 η 

ΤτΕ κατέστη ασφαλιστικός φορέας του προσωπικού της για κύρια και επικουρική 

σύνταξη. Οι συγκεκριμένοι τρεις συνάδελφοι ήταν αδύνατο να πρωτοστάτησαν σε 

οποιαδήποτε σχετική ενέργεια καθότι τότε ήταν ήδη συνταξιούχοι. Η μεν πρώτη από 

το 2006 οι άλλοι δύο από το 2009. Η μοναδική συνταξιούχος που συμμετείχε σε 

ορισμένες συναντήσεις με την ηγεσία του τότε Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής 

Ασφάλισης ήταν η τότε Πρόεδρος του Σ.Σ.Τ.Ε. συν. Ε. Κλητοράκη.   
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2. «… Παράλληλα, ενώ στο παρελθόν για να μη διαχωριστούν οι συνταξιούχοι και 

ανοίξει η κερκόπορτα άλωσης του ταμείου μας από ιδιωτικά συμφέροντα, απορρίψαμε 

πρόταση εισόδου ασφαλιστικής στο χώρο του ταμείου υγείας με δαπάνη μάλιστα της 

Τράπεζας…» 

Οι συγκεκριμένοι συνάδελφοι δεν απέρριψαν καμία πρόταση καθότι η συζήτηση 

για συμφωνία με την Τράπεζα έγινε το 2005 και επρόκειτο να συμπεριληφθεί μέσα 

στην Επιχειρησιακή Σύμβαση του συγκεκριμένου έτους. Η πρόταση για ασφαλιστήριο 

είχε γίνει αποδεκτή από όλες τις τότε παρατάξεις του Σ.Υ.Τ.Ε. εκτός της ΕΣΑΚ. 

Οι τρεις συνάδελφοι το 2005 ήταν  εν ενεργεία υπάλληλοι και δεν υπήρξε καμία 

απολύτως διαμαρτυρία από τους εν ενεργεία υπαλλήλους. Οι αντιρρήσεις είχαν 

εκφραστεί από την τότε Διοίκηση του Συλλόγου Συνταξιούχων.    

3. «…Με λύπη μας διαπιστώνουμε σήμερα, πως αυτοί που εμφανίζονται ως 

συνεχιστές της πολιτικής μας στο Δ.Σ. του Συλλόγου Συνταξιούχων, έχουν μετατραπεί 

σε σφετεριστές της προοδευτικής αγωνιστικής μας ταυτότητας…»  

Η έννοια του «σφετερισμού» συνεπάγεται την οικειοποίηση από κάποιον 

«πραγμάτων» που δεν του ανήκουν. Η «σταλινική» αυτή μέθοδος μιας παράταξης με 

τη δημιουργία διεμβολισμού τρίτων εναλλακτικών λύσεων ευτυχώς δεν έχει βρει 

γόνιμο έδαφος μέχρι σήμερα, καθότι οι συνάδελφοι ούτε αφελείς είναι και πολύ 

περισσότερο αντιλαμβάνονται αυτού του τύπου τις μεθοδεύσεις. 

 Μετά από όσα προαναφέραμε καταλήγει κανείς στο συμπέρασμα ότι ο 

εμπνευστής και συντάκτης του κειμένου είναι «ΑΛΛΟΣ» και οι τρεις έβαλαν 

απλώς την υπογραφή τους διότι δεν ήταν δυνατόν να μη γνώριζαν το χρόνο 

συνταξιοδότησης τους!!!  Η πεποίθηση για τα διαδραματισθέντα ενισχύεται και από 

την άμεση ανάρτηση του συν. Κ. Ευσταθίου μετά την ανακοίνωση των τριών που εκτός 

των άλλων ανέφερε:  

«… αν οι συνταξιούχοι δεν συσπειρωθούμε και δεν αποφασίσουμε στις ερχόμενες εκλογές 

του Μαρτίου 2025, να αφήσουμε τους καναπέδες και θαλπωρή του σπιτιού μας και να 

κατέβουμε να ψηφίσουμε μαζικά υπέρ της αναγκαίας ΑΛΛΑΓΗΣ στο ΣΣΤΕ, τα ψέματα θα 

πολλαπλασιαστούν και θα μας κλείσουν κάθε δυνατότητα αποκατάστασης που ακόμα 

έχουμε και εδώ αλλά και στο εξωτερικό….  

Οι Εν Δράσει κινούμαστε για έναν Ενωτικό Συνδυασμό Συσπείρωσης για την 

ΑΛΛΑΓΗ στο ΣΣΤΕ, χωρίς αποκλεισμούς συλλογικοτήτων και μεμονωμένων 

συνταξιούχων που συμφωνούν στην ανάγκη αυτή. Τόσο Κεντρικά όσο και 

Περιφερειακά.» 

 Αντιλαμβάνεται ο κάθε συνάδελφος ότι «η Συσπείρωση για την ΑΛΛΑΓΗ στο ΣΣΤΕ» 

που προσπαθεί τόσα χρόνια ο συν. Κ. Ευσταθίου είναι μια ακόμη επινόησή του για 

την συνδικαλιστική του επιβίωση και την προσπάθεια άλωσης του Συλλόγου 

μας. 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 
Η συντονιστική επιτροπή 

Γοζαδίνος Γιάννης, Κλητοράκη Ελένη,  
Πέτρου Παναγιώτης, Αβαγιανός Θανάσης, Δεληπέτρος Δημήτρης 


